
A tökéletes kábel művészete



A kábelek komplex gépek, üzemek és 

rendszerek létfontosságú tápvezetékei. 

Működjenek akár extrém mechanikai  

terhelés alatt, akár a Jeges-tenger közepén,  

perzselő hőségben, vagy a világűr vég-

telenjében – minden ilyen kihívás során 

azt bizonyítják, hogy mire képes egy 

csúcsminőségű kábel.

Nekünk a HELUKABEL-nél pedig az a  

küldetésünk, hogy minden körülmények  

között, megbízhatóan és akadozásmentesen  

kommunikációt és energiát szállítsunk a 

rendeltetési helyére. Ennek a célnak az 

elérésérhez 39 ország 61 telephelyén több 

mint 2200 alkalmazottunk nyújtja a  

legjobb teljesítményét. Célunk az, hogy  

minden nap olyan tökéletes kábelmegoldást 

szállítsunk Önnek, amely után szabadon 

koncentrálhat fontosabb dolgokra, mint 

a kábelek. Mert csak ekkor teremtenek 

termékeink valódi hozzáadott értéket Ön 

és cége számára.

Ezek az alapgondolatok állnak a „Channeling 

 Power“ ígéretünk hátterében.



Kívülről talán nem észrevehető, de ha 

mélyebbre pillantunk, akkor a HELUKABEL 

kábeleit és vezetékeit találjuk több millió 

nagy teljesítményű rendszer és kompo-

nensük belsejében. Nem meglepő, hiszen 

a több mint 40 éves vállalat története 

során folyamatosan szélesítettük szakérte-

lemünk spektrumát és szereztünk mély-

reható „know-how”-t számos iparágban 

és kulcsfontosságú technológiában. Nem 

számít, ha értékesítési képviselővel, kábel-

tervezővel, vagy ágazati vezetővel beszél, 

a HELUKABEL-nél mindig megtalálja a 

megfelelő partnert, aki megérti a műszaki 

szakzsargont felesleges magyarázkodás 

nélkül. 

Ha esetleg még nem biztos benne, hogy 

pontosan mire van szüksége az alkalmazá-

sának, akkor együtt biztosan megtaláljuk a 

megfelelő megoldást. Különleges igények 

esetén, ha nem rendelkeznénk a megfele-

lő termékkel, akkor kifejlesztünk egy testre 

szabott kábelmegoldást, amely pontosan 

az Ön kívánságainak és követelményeinek 

megfelelően lesz legyártva. Így működik 

az ügyfélszolgálat a HELUKABEL-nél.



Ipar
Ha valakinek nagy tervei vannak, akkor a 

legkevésbé sem szeretné, hogy egy apró 

kábel gátat szabjon nekik. A gépiparban, 

az autóiparban, az automatizálásban, 

vagy az elektromos iparban, mindenhol 

nagyon sajátos, mindig változó követelmények  

jellemzőek. Ami pedig első pillanatban 

triviálisnak hangzik, az sok kábelt a tűrő-

képessége határára sodorhat. Ilyenkor 

sokat számít a pontosság és a megbízhatóság.  

Ezt évtizedek óta, közösen tanuljuk ipari 

ügyfeleinkkel, és folyamatosan igazítjuk 

magunkat és termékeinket az új kihívások-

hoz.

Ezért találkozunk a HELUKABEL névvel 

világszerte; mindig pontosan ott, ahol 

ügyfeleinknek hosszú élettartamú kábe- 

lekre és a legnagyobb precizitásra kell  

támaszkodniuk - természetesen nemzetközi 

jóváhagyások és tanúsított szabványok 

alapján.

Infrastruktúra
A HELUKABEL gondoskodik arról, hogy a 

modern épületekben, a közlekedési infra-

struktúrában és az energiaellátásban csúcs- 

terhelés esetén se érjenek meglepetések. 

Kábeleink naponta emberek millióit látják 

el energiával és biztosítják számukra az 

információáramlást. Ügyfeleinkkel együtt, 

így jelentősen hozzájárulunk a fejlődéshez 

és a biztonsághoz. 

Mobilitás
A mobilitás jövője elektromos. A HELUKABEL  

úttörő szerepet tölt be a töltőinfrastruktúra 

és az elektromos mobilitáshoz használt 

töltőkábelek tekintetében. Nem számít, 

hogy egy kétüléses sportautót, vagy a 

tömegközlekedés villamosítását kell fel-

pörgetni.

Megújuló energiák
Ha a napsütésből és a szélből áramot 

termelünk, akkor a tartósság és hatékonyság 

döntő szerepet tölt be. A HELUKABEL szá-

mos létesítményben járul hozzá ehhez.

Esemény- és médiatechnológia
Nincs hang, és már vége is a bulinak?  

Egyre több rendezvényszervező, 

műsorszolgáltató és gyártó támaszkodik 

a HELUKABEL termékeire annak biztosí-

tására, hogy ilyen soha ne történjen meg, 

valamint, hogy az események extrém 

körülmények között is gondtalanul zajlód-

hassanak le.



A kábel csak annyira lehet jó, mint azok 

az emberek, akik a megalkotásuk előtt a 

megfelelő kérdéseket tették fel. A HELUKABEL 

-nél sok kiváló koponya dolgozik, akik 

minden nap a megfelelő megoldásokat  

keresik. A modern kábelekkel, vezetékekkel  

szemben támasztott kihívások pedig elég 

változatosak: mozgó alkalmazásban való 

felhasználásuk több millió hajlítási cikluson  

keresztül, rendkívüli mechanikai és kémiai 

terhelések, trükkös hajlítási sugarak vagy 

helytakarékos hibrid megoldások – min-

dezekre olyan válaszokat ad a HELUKABEL,  

amelyek valóban kisegítik Önt.

És annak érdekében, hogy a kemény min-

dennapi használat során ne legyen panasz 

a termékeinkre, minden új fejlesztést szigorú  

tesztelésnek vetünk alá a Nürnberg mellett 

található windsbachi K+F központunkban. 

Itt meghajlítjuk és meghúzzuk, megvágjuk 

és meggyújtjuk a kábeleket, teszteljük, 

hogy mit bírnak. Speciális öregítő sütő-

inkben időutazást szimulálunk a kábelek 

életciklusának végéig, sőt még azon is 

túl. Természetesen mindezt a nemzeti és 

nemzetközi szabványoknak  

megfelelően, pecséttel és  

aláírással.





Kábelek nélkül nincs se adatáramlás, se 

áramellátás. A háttérben fel sem tűnő 

kábelélettartam legkésőbb akkor ér véget, 

amikor a gépek meghibásodnak, vagy ha 

az építkezést nem lehet időben befejezni. 

Ez általában meglehetősen időkritikus és 

stresszes helyzet minden érintett számára.

A HELUKABEL-nél igyekszünk az ezzel járó 

terhet, amilyen jól és gyorsan csak lehet, 

levenni a válláról. Ezért építettük meg 

Európa legnagyobb kábeltermékekkel fog-

lalkozó logisztikai központját. Több mint 

33 000 terméket tárolunk itt, a teljesen 

automatizált magasraktárban, így szinte 

minden követelményre egy szempillantás 

alatt reagálhatunk, és Önt bármikor ellát-

hatjuk a megfelelő stresszoldó kábellel.

A Luftfahrt Bundesamt (Szövetségi Polgári 

Repülési Hivatal) „ismert szállítmányozó“ 

jóváhagyása biztosítja, hogy az árucikke-

ket már nálunk a helyszínen bejelentsük, 

és a biztonsági ellenőrzésen megfeleltes-

sük, ami így Önnek még több időmegta-

karítást jelent. Ezenkívül további 32,  

raktárral is rendelkező telephely található 

5 kontinensen, így akár spanyolul,  

oroszul, kínaiul, magyarul és 23 másik 

nyelven is megrendelheti kábeleinket.



LOGISZTIKA
·  33.000 termék raktárról elérhető

·  24 órás kiszállítási szolgáltatás

·  A legmodernebb logisztikai koncepció

GYÁRTÁS
·  Világszerte 10 gyártó- és összeszerelő üzem

MINŐSÉG- ÉS KÖRNYEZETTUDATOSSÁG
·  ISO 9001, 14001 és 50001

TERMÉKEK
·  Kábelek, vezetékek és tartozékok egyetlen forrásból 

az ipar és az infrastruktúra számára

SZILÁRD ALAPOK
·  Családi vállalkozás 1978 óta

"A TITKOS BAJNOK"
·  796 millió Euró forgalom

·  2.200 munkatárs

GLOBÁLIS JELENLÉT
·  61 telephely 39 országban

·  160 országban szállítunk határidőre



Ázsia
HELUKABEL Dél-Korea, Puszan 

HELUKABEL Egyesült Arab Emírségek, Dubaj

HELUKABEL India, Mumbai

HELUKABEL Indonézia, Jakarta

HELUKABEL Kína, Shanghai

HELUKABEL Malajzia, Kuala Lumpur

HELUKABEL Mianmar, Rangun

HELUKABEL Szingapúr, Szingapúr

HELUKABEL Thaiföld, Bangkok

HELUKABEL Vietnám, Ho Si Minh-város

Amerika
HELUKABEL Amerikai Egyesült Államok, Chicago 

HELUKABEL Brazília, Campinas 

HELUKABEL Kanada, Torontó

HELUKABEL Mexikó, Querétaro

HELUKABEL Peru, Lima

Afrika
HELUKABEL Dél-afrikai Köztársaság, Johannesburg 

HELUKABEL Marokkó, Casablanca 

Európa
HELUKABEL Németország, Stuttgart

HELUKABEL Ausztria, Linz

HELUKABEL Belgium, Brüsszel

HELUKABEL Bulgária, Szófia

HELUKABEL Cseh Köztársaság, Prága

HELUKABEL Dánia, Koppenhága

HELUKABEL Egyesült Királyság, Liverpool

CableX Oy - Finnország, Turku

HELUKABEL Franciaország, Mulhouse

HELUKABEL Hollandia, Eindhoven

HELUKABEL Írország, Dublin

HELUKABEL Lengyelország, Varsó 

HELUKABEL Magyarország, Budapest 

Primatec AS - Norvégia, Kristiansand

HELUKABEL Olaszország, Milánó

HELUKABEL Oroszország, Szentpétervár 

HELUKABEL Portugália, Coimbra 

HELUKABEL Románia, Bukarest

URKUNDE - Spanyolország, San Sebastián 

HELUKABEL Svájc, Zürich 

HELUKABEL Svédország, Stockholm

HELUKABEL Törökország, Isztambul
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